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Aykut Kaya
Antalya Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA,

Aşağıda yer alan sorularımın T.C. Tarım ve Orman Bakam Sayın İbrahim Yumaklı
tarafından Anayasa’mn 98’inci ve TBMM îçtüzüğü’nün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri uyarınca

yazılı olarak cevaplandınimasım arz ederim. 04.03.2025

Aykut Kaya
Antalya Milletvekili

Antalya, hızla artan nüfusu ve turizm yoğunluğu nedeniyle temiz ve sürdürülebilir bir

su kaynağma olan ihtiyacı en yüksek illerimizden biridir. Yaz aylarmda 2,7 milyon olan
yerleşik nüfusun 27 milyona kadar çıkması, su kaynaklan üzerindeki baskıyı daha da
artırmaktadır.

Ancak, Antalya’nm içme suyu ihtiyacını karşılamak amacıyla 1996 yılında planlanan
Karacaören İçme Suyu Projesi, aradan geçen 25 yıla rağmen tamamlanmamış ve sahada
kaderine terk edilmiş borular, milli servetin heba olmasına neden olmuştur. Boralann yıllardır
atıl durumda beklemesi, milli servetin heba ohnasma yol açmakta ve bu projenin tamamlanması
adına hiçbir ilerleme kaydedilmediğini açıkça göstermektedir.

Öte yandan, Antalya’mn yer altı su kaynaklan hızla tükenmektedir. Yer altı sulan,

yüzey su kaynaklan tükendiğinde son çare olarak kullamhnalıdır. Ancak, plansız su yönetimi
nedeniyle bu hayati kaynaklar bilinçsizce tüketilmekte ve bu durum gelecekte ciddi su krizi

. riskleri doğurmaktadır.

Antalya gibi Türkiye’nin turizm başkenti olan bir şehrin temiz ve sürdürülebilir içme
suyuna erişimi öncelikli bir mesele olmalıdır. Karacaören İçme Suyu Projesi’nin
tamamlanmaması, su yönetimi konusundaki ciddi bir ihmali gözler önüne sermektedir.

Buna göre;

1) 1996 yılında planlanan Karacaören İçme Suyu Projesi’nin tamamlanmama sebebi

nedir? Bu süreçte proje ile ilgili hangi çalışmalar yapılmıştu?

2) Proje kapsammda döşenmesi planlanan borularm atıl durumda beklemesinin nedeni

nedir? Bu borulann çürümemesi ve milli servetin heba olmaması için ne gibi
önlemler alınmaktadır?
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3) Karacaören İçme Suyu Projesi’nin tamamlanması için bakanlığınız tarafından 2025-
2026 yıllan için bir yatırım plam yapılmış mıdır? Eğer yapılmışsa, proje hangi
aşamadadır ve tamamlanması için belirlenen takvim nedir?

4) Antalya’da hızla azalan yer altı su kaynaklannm korunması ve sürdürülebilir su

yönetimi sağlanması adına bakanlığınızın yürüttüğü veya planladığı projeler
nelerdir? Antalya’mn su krizine karşı uzun vadeli bir strateji geliştirilmiş midir?

5) Antalya’mn içme suyu ihtiyacım karşılamak ve turizm yoğunluğu nedeniyle oluşan
su krizlerini önlemek için Karacaören Barajı dışmda alternatif su kaynaklan üzerine
çalışmalar yürütülmekte midir?
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